



## Представители Русской духовной миссии приняли участие в межрелигиозном форуме



**Служба коммуникации ОВЦС, 19.04.2024.** 18 апреля в конференц-зале отеля Waldorf Astoria Jerusalem состоялась второе заседание круглого стола «Москва – Иерусалим. Диалог религий», организаторами которого выступили Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III, председатель Высшего совета по делам религии друзской общины Израиля шейх Муафак Тариф, Правительство г. Москвы и Посольство Российской Федерации в Государстве Израиль.

Мероприятие посетили Блаженнейший Патриарх Феофил в сопровождении генерального секретаря Иерусалимской Патриархии архиепископа Константинопольского Аристарха, глава друзской общины Израиля шейх Муафак Тариф с многочисленными представителями друзской общины, министр Правительства Москвы, руководитель городского Департамента внешнеэкономических и международных связей С.Е. Черемин с сопровождающими его официальными лицами, Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле А. Д. Викторов, представители

российского дипломатического корпуса, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко), настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами, начальник Русской духовной миссии в составе Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский), а также многочисленные представители различных религиозных общин Израиля, местной интеллигенции и прессы, **сообщает** сайт Миссии.

На заседании прозвучали доклады почетных гостей форума, в том числе выступление начальника Русской духовной миссии архимандрита Вассиана, раскрывающее давние исторические духовные связи между Русью и Святой Землей, а также заместителя начальника РДМ игумена Никона об основных принципах, на которые опирается Русская Православная Церковь в области межкультурного и межрелигиозного диалога.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91668/>